



Veranstaltungen

Kammermusik an Pfingstmontag - The Woody Mix

Allgemein

Titel / Bezeichnung Kammermusik an Pfingstmontag - The Woody Mix

Datum 25.05.2026 - 25.05.2026

Institution Tourismus Engadin Scuol Samnaun Val Müstair AG

(TESSVM)

Einzelne Veranstaltungsdaten

• 25.05.2026

Zeit 11:00 - 12:00

Beschreibung

Kurzbeschreibung Das Kammermusik Ensemble von The Woody Mix spielt, nach einem intensiven

Probenwochenende auserlesen, bekannte Stücke. Eintritt frei - The Woody Mix freut

sich über eine Kollekte.

Beschreibung Das Kammermusik Ensemble von The Woody Mix spielt, nach einem intensiven

Probenwochenende auserlesen, bekannte Stücke. Eintritt frei - The Woody Mix freut sich über eine Kollekte. THE WOODY MIX ist ein Instrumental-Ensemble der Musikschule Oberrheintal . Esther Rutishauser hat es im Jahre 1990 als Blockflöten-Ensemble gegründet. Im Laufe der Zeit kamen immer neue Instrumente dazu wie

Klarinette, Saxophon, Querflöte, Violine, etc.. Heute sind alle Blas- und

Streichinstrumente willkommen. Bei Konzerten werden THE WOODY MIX zudem

durch Klavier und Kontrabass unterstützt.

Schlagworte Kammermusik Kategorie Veranstaltung

Art Musikalische Veranstaltungen / Ereignisse

Weitere Informationen

Standort Hotel Helvetia

Kontakt Hotel Helvetia Via Maistra 30 7537 Müstair info@helvetia-hotel.ch +41 (0)81 858 55

55

Preis Kollekte
Zielgruppe Offen für alle

Adresse Hotel Helvetia Multifunktionsraum Via Maistra 30 7537 Müstair Schweiz

Orte Müstair

Quelle https://www.guidle.com/de/veranstaltungen/klassisch/muestair/kammermusik-an-

pfingstmontag-the-woody-mix_AqqhmYi

Externe Links https://helvetia-hotel.ch

Verknüpfungen mit geografischen Orten

Siehe auch Müstair None